
 
 

 

VÝROČNÁ SPRÁVA 

Prezidenta SLSA 

za obdobie 1.10.2022- 18.09.2023 

 

A. ÚVODNÉ INFORMÁCIE  

Názov športovej organizácie:  Slovenská lyžiarska a snowboardová asociácia (SLSA) 

Názov orgánu:    Prezident resp. 1/3 štatutárov SLSA 

 

B. ČINNOSŤ PREZIDENTA SLSA 

Prezident reprezentuje SLSA na národnej ako aj na medzinárodnej scéne. 

 

C. SPRÁVA PREZIDENTA SLSA 

Prebehlo súdne konanie október 2022. 

Nový termín zatiaľ stanovený nebol.  

Na koniec je pravdepodobne za to zodpovedná reforma, ktorá zriadila nový správny súd. T.z., že nový senát 

súdu potrebuje čas k oboznámeniu sa so spisom. 

Bližšie informácie budú osobne diskutované. 

Športovci, ktorí sa v minulosti jasnejšie pozicionovali v prospech SLSA, alebo tak dodnes a aktuálne činia sú 

vystavení absurdnému prístupu orgánom činným v našom segmente. 

Bližšie informácie budú osobne diskutované. 

V 2023 P_SLSA prispelo športovým úsekom k financovaniu športu, ako už v predvoji týchto rozhodnutí 

financovalo pretekové kolá súťaží.  

Ďakujem každému angažovanému človeku. 

Opustili sme starý portál komunikácie cez www.slovak-ski.sk. Nový budujeme. Mal by byť pripravený 

k prevádzke do konca roka 2023 na našom portáli www.slovakski.org 

Social Media kanále spravuje aktuálne štatutár Július Hermély.  

Administratívne povinnosti a koordináciu našich povinností  v súdnych sporoch riadi štatutár Jiří Jeřábek. 

Spomenutia hodné je vypracovanie návrhu nového Loga, ktoré odkazuje aj na našu históriu. 

 

D. ZÁVER SPRÁVY 

SLSA sa nachádza vo veľmi náročnom období. Od roku 2020 a a vlastne už aj pred povestným decembrom 

2020 bola slušne a korektne vedená organizácia pod neustálym tlakom zo strany záujmových skupín, ktoré 

nechceli pripustiť reformy Opakovať a popisovať situácie od nátlaku pána Kočnera až po finále a ... je v celku 

zbytočné, všetci detailne tieto historky poznáme.  

 

Ďakujem členskej základni, prezídiu SLSA, Kolegom štatutárom a vôbec každému, kto prispieva k fungovaniu 

našej komunity. Ďakujem za statočný odpor voči neprávu a výdrž vo viere v spravodlivosť. 

 

Nie je to jednoduché robiť šport a súčasne byť vystavený perzekúciám zo strany ... 

Aj tu platí to už legendárne: “pre prebiehajúce právne konania s spory nemôžeme hovoriť o detailoch“. 

 

Prijmite nové vízie a pomôžte, aby sme boli pripravení na deň D. 

 

Ivo Ivan Ivanič, prezident SLSA 

Dňa 16.09.2023 / kor 


